



Масленица шумная, Праздник удалой! В этот день прощаемся, Зимушка, с тобой. С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. В нашем детском саду «Малыш» празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией. Проведение Масленицы в детском саду — это отличный способ весело провести время с детьми, рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории. Масленица - самый веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце и блины. Традиционно на празднике мы провожали Зиму и встречали Весну. Баба Яга и Кикимора заколдовали Весну. Любимые персонажи детей, скоморохи, помогли ребятам пройти испытания. Устроили веселые масленичные забавы. Дети соревновались в смелости и находчивости, силе и ловкости, смеялись над шутками скоморохов, водили хороводы, отгадывали загадки, катались на каруселях, пели народные песни... По одной из древних легенд, Масленица – это имя маленькой девочки, отцом которой был сам Мороз. Однажды она встретила человека, который попросил ее развеселить и согреть людей, уставших от долгих зимних дней. Девчушка отнеслась к просьбе со всей душой и превратилась в настоящую румяную хохотушку-плясунью. И как пошла она забавлять народ своими плясками и блинами, так до сих пор в начале весны и ведет себя! Чем пышнее и озорнее празднество – тем радостнее будет жизнь в грядущие месяцы. А какая же Масленица без вкусных блинчиков?! А какая же Масленица без вкусных блинчиков? Традиционно праздник закончился поеданием вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили наши повара. Детскому счастью не было предела! А блины - просто объедение!





